
LE 12 DÉCEMBRE 2024

Par le ministère de : SCP CARRERE LABORIE

Exposition le : 12 décembre de 09h30 à 11h30

Horaire de la vente : de 14h00 à 18h00

CCMB AGENCE DE PAU 8, COURS BOSQUET 64000 PAU



LOT N°1

1 Service à thé & café comprenant 4 verseuses,2 pots à lait,   2 sucriers, métal argenté

Mise à prix : 50€

LOT N°2

Attibué à Théodore GUDIN (1802-1880) "Marine au crépuscule"    Huile sur toile
monogramméeTG en bas à gauche. 46x65cm (rentoilage restaurations)

Mise à prix : 640€

LOT N°3

1 Théiere  Métal argenté manche bois.1 Saucière Métal argenté

Mise à prix : 50€

LOT N°4

LHOSTIS Robert, huile sur papier 49,5x39 cm "les trois amies"

Mise à prix : 100€

LOT N°5

Bronze Eugène Antoine AIZELIN (1821-1902) "Mathématicien" Bronze à 2 patines sur socle    en
bois 47x50x23,50 (usures, petits accidents d'assemblage)

Mise à prix : 110€

LOT N°7

1 Bague Or 18K pierres bleues (pierres manquantes,déformée)1,90g tdd 47

Mise à prix : 50€

LOT N°8

1 Bague Or 18K pierre 1,60g tdd 49

Mise à prix : 45€
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LOT N°9

1 Broche Or 18K 3,90 g

Mise à prix : 120€

LOT N°10

1 Ras de cou Or 18K 15,90 g

Mise à prix : 530€

LOT N°11

2 Pendants d'oreilles Or 18K (5cm) 8,30g

Mise à prix : 280€

LOT N°12

1 Bracelet Or 18K diamants pierre centrale bleue (diamètre 6,50cm) 46,20g

Mise à prix : 1600€

LOT N°13

1 Pièce 100 Frs Or (Napoléon III-1857 A) 32,20g

Mise à prix : 900€

LOT N°14

1 Pièce 40 Frs Or (Napoléon AN 13-A) 12,90g

Mise à prix : 450€

LOT N°15

1 Pièce 50 Frs Or (Napoléon III - 1859 A) 16,10g

Mise à prix : 500€
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LOT N°16

1 Bague camée Or 18K 3,40g tdd 56

Mise à prix : 90€

LOT N°17

1 Bague Or 18K diamant 3,30g tdd 58

Mise à prix : 110€

LOT N°18

1 Bague Or 18K pierres blanches 4,20g tdd 59

Mise à prix : 140€

LOT N°19

1 Montre "LORENZ" Acier

Mise à prix : 50€

LOT N°20

1 Gourmette Or 18K partie en Argent 86,30g (23cm)

Mise à prix : 2800€

LOT N°21

3 Anneaux entrelacés Or 18K 4,40g tdd 59

Mise à prix : 145€

LOT N°22

1 Solitaire Or 18K diamant 2g tdd 55

Mise à prix : 65€
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LOT N°23

1 Médaille Or 18K (scorpion) 1,70g

Mise à prix : 55€

LOT N°24

3 Anneaux entrelacés Or 18K 2,30g tdd 50

Mise à prix : 80€

LOT N°25

1 Médaille Or 18K (poisson) 1,50g

Mise à prix : 50€

LOT N°26

1 Demi-anneau Or 18K diamants, pierres vertes (1 manquante) 3g tdd 53

Mise à prix : 220€

LOT N°27

1 Jonc Or 18K (diamètre 6,50cm) 9,80g

Mise à prix : 340€

LOT N°28

3 Anneaux entrelacés Or 18K 6,70g tdd 57

Mise à prix : 230€

LOT N°29

1 Médaille (vierge) Or 18K 5,90g

Mise à prix : 200€
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LOT N°30

1 Chaine 1 Pendentif Métal 30,20g

Mise à prix : 10€

LOT N°31

1 Chaine Métal (64cm) 9,20 g

Mise à prix : 10€

LOT N°32

1 Collier Or 18K (21cm) 2,60g

Mise à prix : 100€

LOT N°33

2 Boucles d'oreilles Or 18K 1,50g

Mise à prix : 50€

LOT N°34

2 Pendentifs Métal et pierres 4,80g

Mise à prix : 5€

LOT N°35

1 Bague "pièce" Or 18K 10,20g tdd 53

Mise à prix : 340€

LOT N°36

1 Chaine Or 18K (21cm) 3,60g

Mise à prix : 125€
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LOT N°37

1 Pendentif Or 18K 2,40g

Mise à prix : 80€

LOT N°38

1 Anneau Or 18K 2,40g cassé tdd 52

Mise à prix : 80€

LOT N°39

1 Bague Or 18K diamant (cassée) 2,70g tdd 51

Mise à prix : 95€

LOT N°40

1 Bague Or 14K perle 2,60g tdd 56

Mise à prix : 55€

LOT N°41

2 Boucles d'oreilles Or 18K 2g

Mise à prix : 65€

LOT N°42

2 Boucles d'oreilles Or 18K 1,80g

Mise à prix : 60€

LOT N°43

6 Boucles d'oreilles Or 18K 2,10g

Mise à prix : 65€
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LOT N°44

1 Croix Métal émail bleu 4,10g

Mise à prix : 5€

LOT N°45

1 Bracelet MESSIKA (diamètre 5,50cm) Or 18K diamants 27,90 g

Mise à prix : 980€

LOT N°46

1 Chaine Or 18K maille forçat (54cm) 4g

Mise à prix : 140€

LOT N°47

1 Pendentif Or 18K diamants 4,70g

Mise à prix : 160€

LOT N°48

1 Pendentif Or 18K (pièce de 50frs Or NapoléonIII-1855A) 22,60g

Mise à prix : 750€

LOT N°49

1 Medaille Or 18K 6,70g

Mise à prix : 220€

LOT N°50

1 Chaine Or 18K maille Vénitienne (56cm) 11,20g

Mise à prix : 370€
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LOT N°51

1 Solitaire Or 18K diamant 3,30g tdd 51

Mise à prix : 110€

LOT N°52

3 Boutons de manchettes Métal 5,70g

Mise à prix : 1€

LOT N°53

1 Chaine Or 18K maille cheval (44cm) 6,70g

Mise à prix : 220€

LOT N°54

2 Créoles (diamètre 2cm) Métal doré 2,50g

Mise à prix : 20€

LOT N°55

1 Collier Métal doré (39cm) 3,20g

Mise à prix : 20€

LOT N°56

1 Chaine Or 18K maille cheval (36cm) 2,20g acccident au fermoir

Mise à prix : 70€

LOT N°57

5 Morceaux Or 18K 4,20g

Mise à prix : 140€
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LOT N°58

1 Bracelet Or 18K (16cm) maille gourmette 8,60g

Mise à prix : 285€

LOT N°59

1 Bague (camée) Or 18K 5,40g tdd 50

Mise à prix : 180€

LOT N°60

1 Bague Or 18K diamants 6,20g tdd 51

Mise à prix : 220€

LOT N°61

1 Chaine Or 18K maille haricot (60cm) 5,90g

Mise à prix : 200€

LOT N°62

1 Pendentif Or 18K (camé) 3,60g

Mise à prix : 110€

LOT N°63

2 Boucles d'oreilles Or 18K 8,40g

Mise à prix : 280€

LOT N°64

1 Bague Or 18K 2,40g tdd 59

Mise à prix : 80€
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LOT N°65

1 Pendentif pépite 1 pendentif coeur Or 18K 4g

Mise à prix : 130€

LOT N°66

1 Pendentif Or 18K 6,30g

Mise à prix : 210€

LOT N°67

1 Anneau Or 18K 5,80g tdd 57

Mise à prix : 200€

LOT N°68

1 Anneau Or 18K 2g tdd 57

Mise à prix : 65€

LOT N°69

1 Broche Or 18K 2,30g

Mise à prix : 75€

LOT N°70

6 Morceaux d'Or 18K 8,30g

Mise à prix : 275€

LOT N°71

4 Boucles d'oreilles Or 18K 3,30g

Mise à prix : 110€
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LOT N°72

3 Anneaux entrelacés Or 18K 7g tdd 55

Mise à prix : 230€

LOT N°73

1 Anneau Or 18K 2,10g tdd 61

Mise à prix : 70€

LOT N°74

1 Anneau Or 18K déformé 1,90g tdd 54

Mise à prix : 60€

LOT N°75

1 Bague Or 18K diamant 9,80g tdd 58

Mise à prix : 1300€

LOT N°81

1 Collier (40cm) Or 18K 2,50g

Mise à prix : 30€

LOT N°82

1 Morceau d'Or 1 Chaine (cassée) Or 18K 1,50g

Mise à prix : 50€

LOT N°83

1 Bague Argent pierres bleues (1 manquante) 2,20g tdd 60

Mise à prix : 2€
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LOT N°88

1 Bague Métal pierres 3,90g tdd 55

Mise à prix : 80€

LOT N°89

1 Bague Platine Or 18K diamants 16,50g tdd 52

Mise à prix : 570€

LOT N°90

1 Bague Or 18K perles diamants 3,30g tdd 53

Mise à prix : 110€

LOT N°91

1 Ras de cou Or gris 18K maille palmier (40cm) 5,10g

Mise à prix : 170€

LOT N°92

2 Boucles d'oreilles Or gris 18K diamants 2,20g

Mise à prix : 70€

LOT N°93

GUCCI Montre bracelet femme (diamètre 5cm) 48,30g

Mise à prix : 50€

LOT N°94

1 Bague Or 18K diamants perle 4,30g tdd 53

Mise à prix : 200€
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LOT N°95

1 Bague Or 18K diamants (1manquant) 3,50g tdd 50

Mise à prix : 130€

LOT N°96

1 Croix Or gris 18K diamants 2,20g

Mise à prix : 75€

LOT N°98

1 Demi-anneau Or 18K diamants 3,70g tdd 65

Mise à prix : 160€

LOT N°99

1 Demi-anneau Or 18K diamants 3,50g tdd 65

Mise à prix : 150€

LOT N°100

Must de CARTIER Montre de poignet femme Vermeil mouvement à quartz bracelet cuir 19,60g

Mise à prix : 300€

LOT N°101

1 Sautoir perles de culture (74cm)

Mise à prix : 80€

LOT N°102

1 Jonc (diamètre 6cm) Or 18K 12g

Mise à prix : 410€
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LOT N°103

1 Bracelet (19cm) maille jaseron Or 18K 4,20g

Mise à prix : 140€

LOT N°104

1 Chaine (40cm) maille forçat Or 18K 2,10g

Mise à prix : 70€

LOT N°105

1 Bague Or 18K diamant 3,20g tdd 54

Mise à prix : 110€

LOT N°106

1 Pendentif Or 18K diamants 1g

Mise à prix : 35€

LOT N°107

1 Bracelet (19cm) maille anglaise Or 18K 18,20g

Mise à prix : 600€

LOT N°108

FESTINA Montre de poignet homme automatique. Squelette boitier et bracelet Or 18K 155,90g

Mise à prix : 1100€

LOT N°109

1 Jonc (diamètre 6,50) Or 18K 33,20g

Mise à prix : 1100€

15 35Page /



LOT N°110

1 Bracelet (diamètre 5,50cm) Or 18K 19,90g

Mise à prix : 660€

LOT N°111

1 Collier (42cm) Or 18K 9,10g

Mise à prix : 300€

LOT N°112

1 Anneau Or 18K 2,20g tdd 54

Mise à prix : 70€

LOT N°113

1 Collier (45cm) Or 18K 4g

Mise à prix : 130€

LOT N°114

1 Chaine (51cm) maille cheval Or 18k 5,20g

Mise à prix : 170€

LOT N°115

1 Bracelet (18cm) maille cheval Or 18K 3g

Mise à prix : 100€

LOT N°116

1 Bague Or 18K pierres 1,5Og tdd 51

Mise à prix : 40€
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LOT N°117

1 Bague Or 18K pierres 1,80g tdd 54

Mise à prix : 60€

LOT N°118

1 Chevalière Or 18K 12,50g tdd 62

Mise à prix : 410€

LOT N°119

1 Croix Or 18K 3,50g

Mise à prix : 115€

LOT N°120

1 Médaille Or 18K 2g

Mise à prix : 65€

LOT N°121

1 Médaille Or 18K 3,30g

Mise à prix : 110€

LOT N°122

1 Anneau Or 18K diamants (3 manquants) 2,20g tdd 51

Mise à prix : 120€

LOT N°123

1 Broche (porte photo) plaqué Or (FIX) 4,50g

Mise à prix : 5€
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LOT N°124

1 Bague Or gris 18K diamants 14,30g tdd 57

Mise à prix : 500€

LOT N°125

1 Pendentif (main de Fatma) Or 18K 10,70g

Mise à prix : 340€

LOT N°126

2 Pendants d'oreilles Or 18K 6,90g

Mise à prix : 220€

LOT N°127

1 Chaine (60cm) maille gourmette Or 18K 16g (fermoir accidenté)

Mise à prix : 530€

LOT N°128

1 Pendentif Or 18K 11,40g

Mise à prix : 140€

LOT N°129

1 Collier (18cm) "MAITHE" Or 18K 3g

Mise à prix : 100€

LOT N°130

1 Médaille Or 18k 3g

Mise à prix : 100€
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LOT N°131

1 Médaille (accidentée) 1 Boucle d'oreille Or 18K pierres 2,60g

Mise à prix : 80€

LOT N°132

1 Chaine (49cm) maille forçat Or 18k 5,40g

Mise à prix : 180€

LOT N°133

1 Chaine (44cm) maille forçat Or 18K 4,90g

Mise à prix : 160€

LOT N°134

1 Boucle d'oreille Or 9k 0,30g 1 Boucle d'oreille Or 18k 0,40g

Mise à prix : 10€

LOT N°135

1 Pince à cravate Or 18k 4,90g

Mise à prix : 160€

LOT N°136

1 Chaine (41cm) maille gourmette Or 18k 1,90g

Mise à prix : 65€

LOT N°137

5 Boucles d'oreilles Or 18k 1,30g (accident sur une)

Mise à prix : 45€
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LOT N°138

1 Bracelet (18cm) Or 18k 44,60g

Mise à prix : 1500€

LOT N°139

1 Chaine (41cm) maille cheval Or 18k 7,50g

Mise à prix : 250€

LOT N°140

1 Anneau Or 18K 3,70g tdd 59

Mise à prix : 125€

LOT N°141

1 Bague Or 18k diamants pierre 4,20g tdd 53

Mise à prix : 140€

LOT N°142

1 Pendentif Or 18k 3,60g

Mise à prix : 120€

LOT N°143

1 Bague Or 18k diamants 4,30g tdd 52

Mise à prix : 150€

LOT N°144

1 Chevalière Or 18k 60,90g tdd 70

Mise à prix : 2100€
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LOT N°145

1 Pièce 40Frs 0r (Napoléon 1811 A) 12,90g dans sa boite

Mise à prix : 500€

LOT N°146

1 Pièce 20Frs Or (1849 A) 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°147

1 Bracelet (22cm) Or 18K 17,50g

Mise à prix : 580€

LOT N°148

1 Chaine (78cm) maille gourmette Or 18k 15,70g

Mise à prix : 520€

LOT N°149

1 Chaine (60cm) maille cheval Or 18k 15g

Mise à prix : 500€

LOT N°150

1 Bracelet (17cm) Or 18k pierres bleues 10,80g

Mise à prix : 160€

LOT N°151

1 Pendentif Or 18k 9,80g

Mise à prix : 310€
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LOT N°152

1 Bague Or 18k pierre blanche 9,20g tdd 51

Mise à prix : 300€

LOT N°153

1 Pendentif (coeur) Or 18k diamants 4,80g

Mise à prix : 160€

LOT N°154

1 Pendentif (pièce de 20Frs 1852 A) Or 18k 8g

Mise à prix : 270€

LOT N°155

1 Médaille (vierge) Or 18k 5,30g

Mise à prix : 180€

LOT N°156

1 Bague Or 18k perle pierres blanches 6g

Mise à prix : 160€

LOT N°157

1 Pendentif Or 18k 0,50g

Mise à prix : 5€

LOT N°158

1 Pièce 40Frs Or (buste nu Louis XVIII 1846 Q) avec certificat et dans sa boite

Mise à prix : 500€
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LOT N°159

1 Pièce Or (Constantin X Doukas) 4,46g dans son écrin

Mise à prix : 250€

LOT N°160

1 Pièce 20Frs (1876 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°161

1 Piece 20Frs (1876 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°162

1 Pièce 20Frs (1852 A) 0r 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°163

1 Pièce 20Frs (coq 1905) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°164

1 Pièce 20Frs (coq 1907) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°165

1 Pièce 20Frs (1968 B) Or 6,50g

Mise à prix : 240€
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LOT N°166

1 Pièce 20Frs (1868 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°167

1 Pièce 20Frs (1875 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°168

1 Pièce 20Frs (1863 B) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°169

1 Pièce 20Frs (1895 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°170

1 Pièce 20Frs (1889 A) Or 6,50g

Mise à prix : 240€

LOT N°171

1 Pièce 20Frs (1897 A) Or 6,40g

Mise à prix : 240€

LOT N°172

1 Bracelet (18cm) Or 18k pierres 16,50g

Mise à prix : 420€
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LOT N°173

1 Anneau CARTIER Or 18k 4,30g tdd 62

Mise à prix : 150€

LOT N°174

1 Bague Or 9k intaille rouge 5,90g (accident sur la pierre) tdd 58

Mise à prix : 60€

LOT N°175

1 Monture de bague 1 Bague cassée & Bracelet cassé 2 Chaines cassées Or 18k 10,10g

Mise à prix : 330€

LOT N°176

1 Bague Or 18k pierres 1,40g tdd 52

Mise à prix : 45€

LOT N°177

2 Boucles d'oreilles Or 18k pierre rouge 1,10g

Mise à prix : 35€

LOT N°178

2 Boucles d'oreilles Or 18k pierre rouge 2,10g (poussettes manquantes

Mise à prix : 70€

LOT N°179

1 Chaine (42cm) Or 18k 1,60g

Mise à prix : 50€
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LOT N°180

1 Pendentif Or 18k pierre rouge 1,40g

Mise à prix : 45€

LOT N°181

1 Pendentif Or 18k perle 0,70g

Mise à prix : 20€

LOT N°182

1 Chaine Métal 3,50g cassée

Mise à prix : 1€

LOT N°188

1 Bague Or 18k perle 7,80g tdd 55

Mise à prix : 230€

LOT N°189

1 Bague Or 18k diamants 11,70g tdd 52

Mise à prix : 1100€

LOT N°190

1 Bague Or 18k pierre 20,80g tdd 54

Mise à prix : 350€

LOT N°191

1 Bague Or 18k pierre centrale mauve 4,50g tdd 51

Mise à prix : 150€
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LOT N°192

1 Bague Or 18k pierre centrale rouge 5,20g tdd 53

Mise à prix : 170€

LOT N°193

2 Boutons de manchettes Or 18k 3,90g

Mise à prix : 125€

LOT N°194

3 Pendentifs Or 18k pierres 4g

Mise à prix : 65€

LOT N°195

1 Pendentif Or 18k pierres bleues 1,80g

Mise à prix : 60€

LOT N°196

6 Boucles d'oreilles Or 18k pierres 3,30g

Mise à prix : 100€

LOT N°197

2 Boucles d'oreilles Or 18k diamant 1,10g

Mise à prix : 40€

LOT N°198

1 Collier (20cm) Or 18k 5,10g

Mise à prix : 170€

27 35Page /



LOT N°199

1 Pendentif Or 18k perle 4g

Mise à prix : 100€

LOT N°200

1 Bague Or 18k diamants 2g tdd 48

Mise à prix : 65€

LOT N°201

1 monture de bague 1 bracelet cassé 1 boucle d'oreille Or 18k  6,80g 1 Monture de bague   Or
14k 1g

Mise à prix : 230€

LOT N°202

2 Boucles d'oreilles Or 18K perle 2,90g (poussette plastique)

Mise à prix : 90€

LOT N°203

1 Pendentif Or 18k pierre rouge 0,80g

Mise à prix : 20€

LOT N°204

3 Anneaux entrelacés Or 18k 4,60g tdd 52

Mise à prix : 150€

LOT N°205

1 Pendentif (fleur) Or 18k (bélière en 14k) 8,80g

Mise à prix : 290€
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LOT N°206

1 Bague "Toi et Moi" Or 18k diamants 4g tdd 52

Mise à prix : 130€

LOT N°207

1 Anneau Or 18k 4,30g tdd 57

Mise à prix : 140€

LOT N°208

1 Solitaire Or 18k diamant 3,40g tdd 52

Mise à prix : 120€

LOT N°209

2 Boucles d'oreilles Or 18k 1,90g

Mise à prix : 65€

LOT N°210

1 Anneau Or 18k 1,80g tdd 53

Mise à prix : 55€

LOT N°211

1 Collier (40cm) Or 18k 10,60g accidenté

Mise à prix : 350€

LOT N°212

1 Sautoir (120cm) maille palmier Or 18k 39,90g

Mise à prix : 1350€
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LOT N°213

1 Sautoir (150cm) Or 18k 27,60g

Mise à prix : 910€

LOT N°214

1 Bracelet (15cm) maille figaro Or 18k 3,10g

Mise à prix : 100€

LOT N°215

1 Chevalière Or 18k diamants 36,50g tdd 66 (léger accident)

Mise à prix : 1200€

LOT N°216

1 Bague Or gris 18k diamants 11,70g tdd 52

Mise à prix : 400€

LOT N°217

1 Chaine (60cm) maille forçat Or 18k 7,70g

Mise à prix : 260€

LOT N°218

1 Bague Or platine diamants 4,30g tdd 56

Mise à prix : 600€

LOT N°219

1 Chaine (40cm) maille gourmette Or gris 18k 2,30g

Mise à prix : 80€
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LOT N°220

1 Bague Or 18k pierre centrale orange 6,40g tdd 50

Mise à prix : 130€

LOT N°221

1 Pendentif Or 18k diamant 2,90g

Mise à prix : 500€

LOT N°222

1 Bague Or 18k diamants 5,90g tdd 49

Mise à prix : 200€

LOT N°223

1 Bague Or 18k pierres 3,30g tdd 52

Mise à prix : 100€

LOT N°224

1 Bague Or gris 18k pierre blanche 2,60g tdd 53

Mise à prix : 85€

LOT N°225

1 Solitaire Or 18k pierre blanche 3g tdd 53

Mise à prix : 100€

LOT N°226

1 Collier de perles (84cm) fermoir Or 18k 59,70g

Mise à prix : 50€
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LOT N°227

1 Bracelet ouvrant (diamètre 6cm) Or 18k diamants 15,10g

Mise à prix : 500€

LOT N°228

1 Bracelet (15cm) composé de 7 pièces Or 18k 16,90g

Mise à prix : 500€

LOT N°229

1 Pendentif pièce Or 18k 5,70g (entourage 14k)

Mise à prix : 100€

LOT N°230

1 Bague Or 18k pierres 4,30g tdd 58

Mise à prix : 140€

LOT N°231

1 Pendentif Or 18k pierres 1,20g

Mise à prix : 40€

LOT N°232

1 Bague Or 18k pierres 4g tdd 52

Mise à prix : 130€

LOT N°233

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€
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LOT N°234

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°235

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°236

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°237

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°238

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°239

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,60g

Mise à prix : 2400€

LOT N°240

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€
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LOT N°241

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,60g

Mise à prix : 2400€

LOT N°242

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,90g

Mise à prix : 2400€

LOT N°243

10 Pièces 20Frs Suisse sous blisters Or 76,70g

Mise à prix : 2400€

LOT N°244

10 Pièces 20Frs Suisse sous blister Or 76,70g

Mise à prix : 2400€
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